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Актуальність теми. У сучасних економічних умовах жорсткої 

міжнародної конкуренції на світових ринках товарів та послуг 

зовнішньоекономічне співробітництво є важливим інструментом реалізації 

зовнішньоекономічної політики держави. Розвиток 

зовнішньоекономічного співробітництво забезпечує державу необхідними 

проектами у різних сферах розвитку, інвестиційними ресурсами, товарами 

та послугами, сприяє реалізації надлишків товарів та послуг на іноземних 

ринках та, як наслідок, збільшенню валютних надходжень до бюджету 

країни.  

Пошук ефективної моделі взаємних економічних зв’язків, 

оптимізація торговельно-економічних потоків та забезпечення співпраці в 

різних сферах на взаємовигідній основі дасть змогу країнам розширити 

можливості їх подальшого економічного зростання. Тому розгляд сучасних 

особливостей, проблем та перспектив економічного співробітництва 

України з країнами пострадянського простору, у тому числі з 

Туркменістаном, є актуальним питанням наукових досліджень. 

Питання зовнішньоекономічних орієнтирів завжди було актуальним, 

а тому його постійно досліджують зарубіжні та вітчизняні вчені, проте 

незважаючи на велику кількість досліджень, на разі існує небагато 

наукових праць щодо перспектив співпраці України з Туркменістаном, що 

і зумовило вибір теми кваліфікаційної роботи. 



Мета кваліфікаційної роботи – дослідження сучасного стану та 

тенденцій розвитку зовнішньоекономічного співробітництва між Україною 

та Туркменістаном. 

Об’єкт кваліфікаційної роботи – процес формування і розвитку 

зовнішньоекономічного співробітництва між Україною та Туркменістаном.  

Предмет кваліфікаційної роботи – структура, динаміка та 

перспективи розвитку зовнішньоекономічного співробітництва між 

Україною та Туркменістаном.  

Використані методи наукового дослідження. У кваліфікаційній 

роботі бакалавра використано наступні метoди наукoвoгo пізнання: 

системний підхід, статистичні методи, аналіз та синтез, порівняння та 

опис, систематизація, а також методи економіко-статистичного збору та 

обробки інформації. 

У першому розділі розкрито сутність, види та форми 

зовнішньоекономічного співробітництва між країнами; проаналізовано 

інструменти державного регулювання зовнішньоекономічного 

співробітництва; вивчено методичні підходи до оцінки ефективності 

зовнішньоекономічного співробітництва. 

У другому розділі охарактеризовано Туркменістан як стратегічного 

зовнішньоекономічного партнера України; розкрито особливості та етапи 

розвитку зовнішньоекономічного співробітництва між Україною та 

Туркменістаном; проаналізовано стан та тенденції розвитку зовнішньої 

торгівлі між Україною та Туркменістаном. 

У третьому розділі обґрунтовано напрями зміцнення 

зовнішньоекономічного співробітництва Україною та Туркменістаном; 

запропоновано механізм активізації зовнішньоекономічного 

співробітництва між Україною і Туркменістаном. 



Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що 

основні положення та висновки роботи можуть бути використані для 

вдосконалення зовнішньоекономічного співробітництва між Україною та 

Туркменістаном. 

Ключові слова: зовнішньоекономічне співробітництво, зовнішня 

торгівля, зовнішньоторговельний обіг, експорт, імпорт, 

зовнішньоторговельне сальдо, ефективність, зовнішньоекономічна 

політика, державне регулювання, Україна, Туркменістан. 

 

 

    Студент   _______________           Б. Керімов 


